

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES. TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

El presidente de las Cortes, académico de la de Jurisprudencia



Con asistencia de los ministros de Justicia y Educación y del Nuncio de Su Santidad, se ha celebrado en la Real Academia de Jurisprudencia, la solemne recepción del presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, el nuevo académico, durante su discurso (Orbis foto).

El embajador de España en Roma saldrá en breve para aquella capital

El nuevo embajador de España en Roma, don José Antonio Sangroniz, saldrá dentro de breves días para aquella capital, con objeto de tomar posesión del cargo.

Berna.—Por motivos de salud, ha dejado su puesto de embajador de España en Berlín, el señor Vidal y Saura. (Efe.)

LA OBRA DE REDENCION DE PENAS

Resumir en esquema, en gráfico o en letra impresa la Obra de Redención de Penas, es labor humanamente imposible. Si se puede esgrimir la fría elocuencia de los números y el ordenado razonamiento de la palabra que sobre una precisa y suficiente exposición de logrados realidades descansa; más aún, se puede reducir en cantidades matemáticamente persuasivas todas y cada una de las actividades desarrolladas en orden a las finalidades perseguidas. Pero lo que no se puede lograr, ni remotamente, es traducir en verdad y en exactitud todo el caudal emocional de la Obra, los afanes, los desvelos, el celo y la escogida diligencia con que los mínimos detalles son previstos, atendidos y resueltos en eficacia.

La gran Obra de Redención de Penas ha cubierto su etapa decisiva. Las más halagüeñas esperanzas y perspectivas han sido superadas. La extraordinaria locura de los años 1936 a 1939 no permitía hacerse ilusiones sobre la duración del plazo necesario para resolver en justicia la delincuencia desbordada de los más trágicos tiempos que registra nuestra historia nacional. El sistema de Redención de Penas por el Trabajo inició, pues, su actividad en las más difíciles circunstancias que imaginarse podían, precisamente como una solución generosa y equitativa, humana que resolviera por cauces de excepcional generosidad el problema extraordinario y fabuloso de la liquidación penitenciaria que, en estricto cumplimiento de justicia gravitaba sobre la paz recién ganada.

De año en año, la marcha ininterrumpida del sistema permitía apreciar resultados evidentes que transformaban en definitivas las conclusiones provisionales del mismo. Lo que para las gentes fáciles en la catalogación se aparecía como un sistema transitorio, ha ido calando en la entraña viva del Estado hasta convertirse en su propia sustancia e infundirle un sentido moral, indispensable ya, con el refrendo de las más logradas realidades de orden práctico. Así, la Obra de Redención de Penas, en el punto y hora en que la justicia concluye su misión, recaba para sí la alta responsabilidad de una labor cristiana de recuperación de los espíritus extraviados para devolverlos a la Patria, redimidos en el crisol fuerte del trabajo.

Solemne conmemoración de "El día del Papa"

EN TODAS LAS POBLACIONES SE CELEBRARON ACTOS Y FUNCIONES RELIGIOSAS COMO OFRENDA A SU SANTIDAD EN EL VI ANIVERSARIO DE SU CORONACION

EN MADRID

ACTO EN EL INSTITUTO CENTRAL DE CULTURA RELIGIOSA

Madrid.—Con motivo de la festividad del Papa, se ha celebrado, en el Instituto Central de Cultura Religiosa Superior, un acto de ofrenda a Su Santidad Pío XII, en este su VI aniversario de su coronación. Presidieron el excelentísimo señor nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani; el excelentísimo señor arzobispo primado, doctor Plá y Deniel; el director técnico señalar de la A. C. E., don Alberto Martín Artojo, y los consiliarios de los Consejos Superiores de los cuatro ramas de la A. M. C. E.

El catedrático de la Universidad Central, don Manuel Lora Tamayo, pronunció un discurso sobre el tema «La obediencia al Papa».

Después, el director de «Eclesias», don Jesús Iribarren, disertó sobre la personalidad del Papa Pío XII.

Finalmente, el señor nuncio de Su Santidad pronunció unas palabras para exhortar a todos a tener amor al Padre Santo. En los momentos de incertidumbre, dijo, en lugar de discutir el sentido de algunas frases del Padre Santo, es preciso acogerlas con todo entusiasmo y saberlas aplicar. Y en los instantes de duda debe pensarse en estos propósitos de hoy para continuar en el trabajo y la difusión de la doctrina expresada por el Padre Santo, porque sólo ésta podrá ser la salvación del mundo. (Logos.)

EN SALAMANCA

Salamanca conmemoró el domingo el «Día del Papa». El aniversario de la coronación del Romano Pontífice, actualmente reinante, Pío XII, sirvió para poner de manifiesto, una vez más, la filial devoción del pueblo salmantino a Su Santidad y su espíritu decididamente católico.

Los actos conmemorativos de la solemne jornada dieron comienzo a las once y media de la mañana, con una misa en la S. I. B. Catedral, a la que asistió una enorme cantidad de fieles.

A las doce se hizo exposición solemne del Santísimo Sacramento, seguida de una estación, la oración por la paz, el tedum y la reserva. Ofició la ceremonia religiosa el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, revestido de pontifical. En la presidencia civil figuraban el secretario del Gobierno civil, en representación del excelentísimo señor gobernador; excelentísimo señor presidente de la Audiencia; excelentísimo señor fiscal; excelentísimo señor rector de la Universidad Literaria; presidente de la excelentísima Diputación y magistrado del Trabajo. En la presidencia militar se encontraban el excelentísimo señor gobernador militar de la plaza; teniente coronel de la Guardia civil; teniente coronel de Sanidad; teniente coronel Roa, jefe de la Escuela de Vuelos sin Visibilidad; teniente coronel mayor de la Zona; teniente coronel jefe accidental del regimiento de Zapadores y otros jefes y oficiales de los distintos Cuerpos de guarnición en Salamanca. Además se encontraban en el templo representaciones de todos los organismos oficiales de Salamanca y un público numerosísimo, que abarrotaba el templo.

De manera especial destacaba la presencia de las representaciones de Acción Católica y de todas las Asociaciones religiosas, Colegios y Seminarios.

También asistió una representación del Frente de Juventudes del D. U., integrada por el jefe del Distrito, el ayudante de las Falanges Juveniles y los jefes de los servicios de Campamentos y Administración.

Terminados los actos religiosos las autoridades se trasladaron al Palacio Episcopal, donde tuvo lugar una solemne recepción ante el excelentísimo y reverendísimo señor obispo Fray Francisco Barba de Viejo. Dicho acto resultó de suma brillantez, por la presencia en el mismo de representaciones de todos los organismos oficiales salmantinos, encabezados por sus autoridades y presidentes.

Durante toda la mañana, y en los restantes templos de Salamanca, se celebraron también actos religiosos con motivo del «Día del Papa», que, como decimos, ha puesto de relieve nuevamente la adhesión del pueblo salmantino a la persona del Pontífice.

N. de la R.—Nos llegan noticias de todas las capitales de España, dando cuenta de los actos celebrados con motivo del Día del Papa. Todos ellos han revestido extraordinaria solemnidad y demuestran, una vez más, la adhesión de todo el pueblo español hacia Su Santidad Pío XII.

EN ROMA

Ciudad del Vaticano.—Ayer, en la patriarcal Archibasílica Lateranense, la Catedral del Papa, se celebró una solemnisísima función para conmemorar el

El jefe de las milicias universitarias de la región, toma posesión de su mando

El domingo, en Valladolid, tomó posesión del mando de las Milicias Universitarias del Distrito y de la Jefatura de la Instrucción Preparatoria Superior de la Región, el excelentísimo señor coronel don Eusebio Valle del Real, jefe del Regimiento de Infantería «La Victoria» y Gobernador militar de esta plaza. El teniente coronel, don Gonzalo Arance Lorenzo, jefe de Estudios de la milicia, le hizo entrega de todos los asuntos del despacho, que, como jefe anterior, llevaba. Seguidamente, el señor Valle del Real visitó las dependencias del edificio, cumplimentando al personal militar allí destinado,

EL CAUDILLO RECIBE A LA MESA DEL III CONSEJO SINDICAL

En el palacio de El Pardo, esta mañana recibió Su Excelencia el Jefe del Estado a la

mesa del Tercer Consejo Sindical Industrial, presidida por el vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos. Esta visita tenía por objeto hacer entrega al Generalísimo de las conclusiones del Congreso, así como de un trabajo estadístico realizado por la Obra Sindical de Colonización, en el que se recogen datos de todos los organismos de esta obra en España. El Caudillo fué informado ampliamente de distintos problemas sindicales de gran interés nacional. (Logos.)

EL JUEVES HABLARA CHURCHILL

EN UNA CONFERENCIA DEL PARTIDO CONSERVADOR

Londres.—El primer ministro, Churchill, pronunciará, probablemente, un importante discurso en la conferencia del partido conservador, el jueves próximo. Churchill se dirigirá a los dos mil delegados que asistirán a dicha conferencia en calidad de jefes del partido, y se cree que hablará sobre las elecciones generales, ya que todas las organizaciones políticas británicas se están preparando activamente para ellas. (Efe.)

Tiene la mujer en sus manos, la fuerza para crear y conservar hogares perfectos; por ello, la Sección Femenina la dedica una serie de nuevas conferencias sobre el matrimonio y la familia.

La cabeza de puente sobre el Rhin, tiene una anchura de catorce kilómetros y medio

Ya han sido ocupadas siete localidades alemanas en este sector

Comunicado aliado. Gran Cuartel General del cuerpo expedicionario aliado en el Oeste.—El comunicado del general Eisenhower dice:

Las fuerzas aliadas han eliminado la cabeza de puente alemana al Oeste del Rhin, en Wesel. Nuestra cabeza de puente en Remage ha sido ampliada hasta una anchura de unos catorce kilómetros y medio y una profundidad de cerca de cinco.

El comunicado cita cinco ciudades conquistadas por los aliados en esta nueva cabeza de puente, entre ellas Linz, y añade que las tropas aliadas se hallan a poco más de kilómetro y medio de Coblenza, después de haber limpiado una faja de terreno de nueve kilómetros y medio de extensión al borde del Rhin.

En la orilla norte del Mosa, los aliados han tomado varias ciudades y pueblos en el curso de sus operaciones de limpieza desde Coblenza y Cochem. En total, las fuerzas

aliadas ocuparon ayer treinta ciudades y pueblos. El sábado fueron capturados 4.719 prisioneros alemanes.

Ampliación de la cabeza de puente de Remage.

París.—Con la artillería que llega sin cesar a la cabeza de puente del este del Rhin, frente a Remage, han sido rechazados los pequeños contraataques alemanes y su empleo resulta muy eficaz, especialmente el fuego de contrabatería, según informa un corresponsal de la Prensa combinada americana.

Añade que la cabeza de puente se ha ampliado más con la ocupación de terreno alto hacia el Este. Siguen los combates en el interior de Honnef, en la margen oriental del Rhin, seis kilómetros y medio al norte de la cabeza de puente de Remage.

Un jefe norteamericano ha declarado que el despliegue marcha muy bien. Los alemanes han concentrado una can-

tidad considerable de artillería contra esta cabeza de puente, habiendo hecho contra ella 217 disparos en tres horas de cañoneo nocturno, pero la llegada ininterrumpida de fuerzas norteamericanas reduce de hora en hora la intensidad del fuego alemán.

Siete pueblos al este del río Rhin—Erpel, Linz, Rheinbreitbach, Bruchhausen, Ohlenber y Dattemberg—se encuentran

La bandera norteamericana ondea en COLONIA

SOLEMNE CEREMONIA EN EL PALACIO DE LOS DEPORTES

París.—La bandera de los Estados Unidos ondea a orillas del Rhin por primera vez desde 1922, después de una brillante ceremonia celebrada en Colonia, caudal al alcance de los fusiles adversarios, a la otra orilla del río, según se informa oficialmente.

El general de división, Kollins, marchó al frente de los generales de Séptimo Cuerpo de ejército con el alto personal y los Estados Mayores con dirección al Palacio de los Deportes de la ciudad, donde se celebró la ceremonia de izar la bandera. Grandes formaciones militares—más de veinte mil soldados en total—en representación de las divisiones 104, 8 y 1 de Infantería y 3 acorazada, que forman el famoso Séptimo Cuerpo de ejército que arrolló la defensas alemanas del Roer y ocupó Colonia, presenciaron la brillante ceremonia. Potentes formaciones aéreas evolucionaron constantemente en previsión de un posible ataque aéreo alemán. (Efe.)

Los alemanes preparan una «fortaleza nacional» para la última resistencia

SE CONSTRUYE EN TERRITORIO AUSTRIACO, BABIERA Y PARTE DE CHECOSLOVAQUIA

Londres.—El redactor especial del «Sunday Times», dice: Noticias recibidas últimamente de fuente fidedigna parecen confirmar los rumores de que los dirigentes alemanes han decidido oponer su última resistencia en Austria, que consideran la región más inexpugnable de todas las ocupadas por sus fuerzas. Los informes indican que grandes cantidades de materiales, las fábricas esenciales y los obreros extranjeros de mayor confianza para una lucha prolongada. Casi todo el territorio austríaco, junto con Baviera y una parte de Checoslovaquia se dice—van a ser transformados en lo que los alemanes llaman «fortaleza nacional». Las fronteras de dicha zona van a ser defendidas por la Wehrmacht, en tanto que las S. S. militarizadas y las organizaciones del partido permanecerán en el interior. El general Rendulic, amigo personal de Hitler, y de quien

se anuncia se encuentra en Keshim después de volver de Nueva Gales, ha sido designado jefe del reducido. La Juventud hitleriana—se añade—ayuda a la construcción de fortificaciones y el número de defensas antiaéreas ha aumentado considerablemente. Parece que Viena se halla inmediatamente fuera de la zona de resistencia y dentro del alcance de la artillería pesada alemana. (Efe.)

La S. F. revaloriza y exalta todas las virtudes de la esposa y la madre por medio de sus conferencias sobre el matrimonio y la familia para las afiliadas y la esposa y madre salmantina.

Campaña Cuaresmal de Oración y Penitencia

La Junta diocesana de Acción Católica está utilizando los detalles precisos para dedicar un día a esta campaña.

Podemos adelantar que el domingo, día 18, será el designado a este fin y al que contribuirán las cuatro ramas de Acción Católica, movilizadas a todos los cáuticos salmantinos.

El excelentísimo señor obispo, atendiendo invitaciones de la Junta técnica de Acción Católica, preside y alienta esta campaña, de la que cabe esperar excelentes resultados.

Ante los peligros que amenazan por todas partes a la sociedad y los sufrimientos y dolores que padecen las poblaciones de tantos países, hemos de pedir intensamente que Dios libre a España de tanta miseria y que cese pronto el azote de la guerra.

Católico salmantino! Prepárate para colaborar el domingo, precisamente el de Pasión, con tu prelado y con la Acción Católica, en los actos que han de celebrarse. De las seis de la mañana a las ocho de la noche es preciso pidas insistentemente por la paz y por la preservación de España en las calamidades que asolan a la humanidad.

Continúa la dura batalla en la cabeza de puente de Stettin

En la bahía de Dantzing, los soviets ponen en línea importantes contingentes de tropas

con potentes ataques. A ambos lados del Canal Serviz, nuestros grupos de asalto avanzaron nuevamente, a pesar de la tenaz resistencia de los soviets, y salvaron un sector muy difícil defendido encañonadamente.

En la lucha defensiva y tenaz contra las fuerzas soviéticas que atacan desde hace varias semanas en los montes de Eslovaquia, con fuerzas numéricamente superiores, han sido evacuadas varias alturas aisladas en los alrededores de Altscholl. Potentes ataques de formaciones de infantería y de carros soviéticos a ambos lados de Schwarzwasser y al norte de Ratibor, fracasaron, gracias a la tenaz resistencia y a los contraataques de nuestras divisiones.

Ha sido estrechado el cerco del grupo de combate soviético que se encuentra en la parte norte de Striegua, a pesar de la dura resistencia enemiga. Varios ataques de diversiones de fuerzas procedentes del Noroeste fueron rechazados con elevadas pérdidas para el adversario.

La guarnición de la fortaleza de Breslau mantiene sus posiciones en duros combates entre las casas contra los soviets, que atacan en vano desde hace varias semanas, especialmente en la parte sur de la ciudad. Desde el 10 al 23 de febrero fueron destruidos en estos combates 41 carros y 2.093 cañones y piezas anticarroas enemigos. Además, el adversario sufrió bajas muy elevadas, entre ellas 6.700 muertos.

En Croacia se registra continua actividad de combate en el sector de Sarajevo.

Entre Francfort del Oder y Kustrin, nuestras tropas rechazaron también ayer en numerosos sectores los ataques de los bolcheviques, efectuados con el apoyo de numerosas fuerzas aéreas.

En la batalla de la cabeza de puente de Stettin, nuestras formaciones resistieron igualmente el asalto de tres ejércitos soviéticos y efectuaron importantes contraataques, apoyados por grupos blindados. Con este motivo destruyeron veinticinco carros.

En la costa del Báltico, un potente grupo de combate alemán logró unirse a la cabeza de puente de Dievenow, a pesar de la tenaz resistencia de los bolcheviques. Ante Kolberg nuevos y numerosos ataques enemigos fracasaron de forma sangrienta para el enemigo.

La dura batalla defensiva en Prusia occidental por los accesos de la bahía de Dantzing prosigue. Los soviets ponen en juego importantes contingentes de tropas. En la región de Neustadt, nuestras tropas impidieron que potentes fuerzas blindadas enemigas abrieran una brecha en dirección a Fottenhafen (Gdynia). En la línea Zuckau - Dirschau - Tlefenhof fueron contenidos los ataques bolcheviques. Sesenta y tres carros enemigos fueron destruidos. Las fuerzas navales y de la defensa antiaérea de la Marina participaron eficazmente en los duros combates que se libran en las costas de Pomerania y Prusia occidental. En la zona de combate de Dantzig destruyeron once carros soviéticos.

Ocupación de Kustrin. Londres.—Según se anuncia oficialmente en Moscú, las fuerzas soviéticas han ocupado Kustrin, al este de Berlín, y Dirschau Ltoez, al sur de Dantzig, en la raya del territorio de la ciudad libre con Polonia; también se anuncia la llegada de fuerzas soviéticas a la bahía de Dantzig, por el norte de Gdynia (Gotenhafen). (Efe.)

COMIENZA LA VISTA DE LA CAUSA CONTRA EL ALMIRANTE ESTEVA

Este juicio ha despertado enorme expectación

AL EX RESIDENTE GENERAL EN TUNZ SE LE ACUSA DE "INTELIGENCIA CON EL ENEMIGO"

París.—Numerosos policías armados con pistolas ametralladoras que asomaban bajo sus esclavinas custodiaban esta mañana la s inmediaciones del Palacio de Justicia, donde se agolpaban centenares de personas para asistir a la vista del proceso instruido contra el almirante Esteva, ex residente general de Francia en Túnez.

Este juicio está considerado como de importancia excepcional y ha despertado una enorme expectación, ya que se estima que constituirá un precedente decisivo para saber si el cumplimiento de las órdenes dictadas por el mariscal Petain puede o no servir como eximente de la acusación de inteligencia con el enemigo. Si este argumento no es aceptado como defensa del almirante Esteva, los sesenta ex ministros y personalidades del régimen de Vichy que deberán ser juzgados por el Tribunal especial de París tendrán muy pocas probabilidades de escapar a un veredicto desfavorable.

De esos sesenta procesados, veinte se encuentran detenidos, otros veinte están en Alemania y el resto en paradero desconocido. El fiscal general en esta causa es Isandre Morinot, el mismo que mantuvo la acusación contra Mata-Hari, la célebre espía de la guerra anterior.

Los cargos que se presentan contra el almirante Esteva, que ejerció su cargo de resi-

dente en Túnez en la época del desembarco aliado en África del Norte, son los siguientes:

Primero.—Haber suministrado al Afrika Korps del mariscal Rommel grandes cantidades de viveres.

Segundo.—Haber disuadido al ejército francés en Bizerta de oponerse a cualquier desembarco alemán en el puerto, en la semana que siguió a la invasión aliada.

Tercero.—Haber reclutado trabajadores para construir trincheras en beneficio de los alemanes y voluntarios para combatir junto a las fuerzas de Rommel.

Cuarto y último.—Haber exhortado por radio y mediante impresos a los soldados franceses a desertar y entregarse a los alemanes. (Efe.)

Cincuenta personas condenadas a muerte en Bulgaria, por «colaboracionistas»

Sofía.—El Tribunal Popular del Novoselci, al este de Soria, ha condenado a muerte a cincuenta personas acusadas de fascistas y colaboracionismo. Otros catorce procesados han sido condenados a prisión perpetua y cuarenta y nueve a varias penas de cárcel.—(Efe.)

DEPORTES

EN EL ESTADIO NACIONAL DE LISBOA

2-2 Portugal y España empataron en su XV partido internacional

César y Epi, por España, y Peyroteo, por Portugal, fueron los autores de los tantos

PRELIMINARES
Lisboa. — Desde las primeras horas de la mañana, la animación en las calles de esta capital fué extraordinaria. La llegada de nuevos trenes e infinidad de autobuses, repletos de aficionados, dieron una gran nota de color en la capital lusitana. Se calcula que asistieron al encuentro cerca de los 80.000 espectadores, partido que fué presenciado en el palco presidencial por el presidente de la República portuguesa, general Carmona, y Gobierno en pleno. Por el embajador de España, don Nicolás Franco, que se sentó a la derecha del general Carmona; de los delegados nacionales de De-

FERREIRA
Recetas Olfácticas
Generalísimo Franco, 8 (3)

portes, teniente general Moscardó y Sacramento Monteiro, de España y Portugal, respectivamente.

Igualmente estuvieron en la tribuna presidencial, los presidentes de las Federaciones de Fútbol española y portuguesa, miembros de la Delegación Nacional de Deportes y otras altas autoridades.

A las cuatro y ocho minutos salieron al terreno de juego los jugadores españoles, que fueron seguidos de los portugueses, cuyos equipos inmediatos se alinearon en el centro del terreno y saludaron a las cuatro partes del estadio.

Al entrar el general Carmona en la tribuna presidencial fué saludado con el himno nacional y los espectadores dieron gritos de ¡Viva Portugal! y aplaudieron largamente la presencia del presidente de la República portuguesa y de las altas autoridades que le acompañaron.

COMIENZA EL ENCUENTRO
Lisboa. — Después de los saludos verificadas por los jugadores de ambas selecciones a los espectadores, Ipiña, capitán del equipo español, y Cardoso, del portugués, se cambiaron banderines como recuerdo de este encuentro, y acto seguido el árbitro suizo, Scherz, acompañado de los jueces de línea, Escorlin (español) y Vieira da Costa (portugués), verificaron el sorteo del terreno, eligiendo campo Ipiña, que lo hizo contra sol y a favor del poco aire, correspondiendo sacar a Portugal.

Los equipos presentaron la siguiente alineación:
España: Elizaguirre, Millán, Aparicio, Meleiro, Germán, Ipiña, Epi, Escóla, Zorra, César, Gainza.
Portugal: Azevedo, Cardoso, Marqués; Barbosa, Ferreira, Serafin; Spiritu Santo, Cuarema, Peyroteo, Cabrita, Rafael.

En los comienzos, el juego es bastante movido y se producen ataques a una y otra meta, que murieron en los defensas, aunque se advierte más peligrosidad por la parte española.

Después, el juego se traduce en alterno y con esta modalidad casi transcurre la primera parte.

Se producen buenas combinaciones del ataque portugués, bien apoyados por sus medios. A los dieciocho minutos, Peyroteo avanza y cuando va a tirar a gol, Elizaguirre se lanza a sus pies y se apodera de la pelota, y un minuto des-

pues se produce el primer tanto español. Ipiña se apodera de la pelota, pasa a Gainza, quien, un poco retrasado, se la cede a César, éste se va hacia la puerta y de un derechazo imponente logra el primer gol.

Continúa el dominio alterno, ahora con más peligrosidad por parte portuguesa, registrándose remates de Spiritu Santo y Cabrita.

Finalmente, a los cuarenta y tres minutos, César empalma un tiro terrible, que despeja, formidablemente, de puños, Azevedo.

Termina el primer tiempo, en el que no se realizó un gran juego. La nerviosidad de los jugadores de ambos equipos se demostró a través de este primer periodo, mostrándose más peligrosos los delanteros españoles, en los que brilló Escóla, Zorra, Epi y César.

A los cuarenta segundos de la segunda parte, Epi lanza un córner contra Portugal, que despeja Marqués.

A los trece minutos, avanza el ataque español, en magnífica combinación, que termina con una escapada de Zorra, que en último extremo, lanza la pelota a Epi, y éste remata de un tiro cruzado, marcando el segundo gol español.

Dos minutos después, el guardameta Azevedo, corta un remate de Zorra y Escóla. Se produ-

FERREIRA
Gafas de sol
Generalísimo Franco, 8 (3)

cen ataques a ambas porterías. Un avance español, llevado por Escóla-Zorra y César, termina con un tiro del delantero centro español, que bloca Azevedo.

A los veintidós minutos, se lesiona Millán, que se retira breves momentos, y vuelve al terreno cojeando. A los veinticuatro minutos se lanza un córner contra España, que lanza Rafael sin consecuencias. A los veintiséis minutos y veinte segundos, el medio izquierdo, Serafin, se apodera de la pelota, que envía a su extremo Rafael, éste corre la línea y centra, por último, en trayendo al remate Peyroteo, que, de cabeza, logra el primer gol lusitano.

A los veintinueve minutos, se señala el único "off-side" del encuentro a Epi. Al minuto y medio se produce el segundo tanto portugués. La delantera lusitana avanza en perfecta combinación.

La pelota pasa del interior de la red, Cuarema, a Peyroteo, de éste a Rafael, el extremo centro y recoge nuevamente Cuarema, que cede a Peyroteo, quien marca el segundo gol y el empate a dos. El juego es alterno. Saca un córner Rafael, que bloca Elizaguirre y despeja. En los últimos minutos, un avance de Zorra, termina con pase a Epi y éste remata de cabeza, bloqueando la pelota Azevedo.

El árbitro señala el final del encuentro, cuando pasaba un minuto cuarenta y cinco segundos del tiempo reglamentario.

Los dos equipos, al retirarse a los vestuarios, fueron ovacionados y el público emprendió de nuevo la marcha a Lisboa, viéndose cómo fueron insuficientes los medios de transporte para trasladarse nuevamente a la capital.

Diálogo del radioescucha con el espectador

Nos quedamos el domingo pegados al aparato de radio escuchando el Portugal - España. Por ello he buscado a un espectador de El Calvario y decíale:

—Y del Barreda, ¿qué? —Muy poco, hasta ahora es de lo más flojito que ha pasado por aquí en este Torneo. Desde luego el portero más alto del Grupo; pero flojo cuando el balón iba raso. Una defensa como hay muchas, mejor el derecho que su compañero. Los medios alas superiores al centro y, aún de ellos, Bilbao el mejor. La delantera, bien en los avances; pero nula e inocente en el tiro; sólo un par de veces inquietaron de verdad a Salinas. Lo mejorcito, Ferrero, pese a su mal genio; y García; bastantes detalles en Milucho y pare usted de contar.

—La Unión, ¿qué tal? —Mucho juego, muchos tantos, en una tarde de aciertos de la delantera, que, así no recordo a la de Burgos. Colocación, rapidez y valentía en los extremos, desde el fenomenal Nano al discutido Rubio, que maró su ya casi peculiar tanto. Concepción de juego, oportunos cambios, medidos pases, buenos tiros en Luengo. Serenidad en la dirección de la línea, facilidad en el remate en Muñoz. El más flojo y además tendiendo a individualista en su juego, Dámaso. Otra buena tarde de la línea media y seguridad en el tiro defensivo.

—¿Y el partido? —Entretenido, vistoso, aunque no de gran calidad por la diferencia de clase entre los dos equipos; con dominio casi constante del Salamanca y con algo de emoción al final por unas ráfagas de juego violento que sacaron a relucir Ferrero y Bilbao con Párraga y Nano.

—¿Quiénes marcaron? —En el primer tiempo la Unión hizo 2-0. La inauguración a cargo de Luengo, con un buen tiro con la izquierda a centro de Nano. Después Muñoz, en forzadísima postura marca el segundo. En la continuación del juego se hicieron los cuatro tantos restantes. Inicia la serie Muñoz, con un realmente espectacular; un avance desde medio campo, plantándose ante Galo y batiéndolo de un buen tiro cruzado. Luego el de Rubio, a consecuencia de un golpe franco lanzado por Quico, recogiendo nuestro extremo y girando muy cerrado. El quin-

ATENCIÓN, CAZADORES!
Si desearís conservar vuestra arma, proveeros inmediatamente del permiso correspondiente. — Informes y tramitación

Gestoría "VITOR"
PLAZA DE JOSE ANTONIO, 9. (Gran Vía) (1)

CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Salamanca	4	3	0	111	4	6
Burgos	4	3	0	1	9	4
Barreda	4	2	0	2	4	9
Orensana	4	1	1	2	3	3
Avilés	4	1	1	2	4	6
Lucense	4	1	0	3	5	7

EGIDO ANDUJAR
MEDICINA GENERAL
SIFILIS - VENEREO
Consulta: Doce a dos y seis a nueve
Caleros, 9, principal (1)
G. S. n.º 28

CARLOS VALLE
TRANSFORMADOR TRIFASICO 5.500/6.200
220/127 vols. - 60 K. V. A.
Automático 6.000 V. - 200 amp. relays
11/22 amp. Maquinaria eléctrica diversa
Gran Capitán, 20. Tel. 2040. Salamanca
Gran Capitán, 20. (1)

Gran Concurso DOMECC
RELACION DE AGRACIADOS CON UNA BOTELLA TRES CEPAS

Don José Luis Rubio.
Don Bernardino Casado.
Don Antonio Clemente.
Don Andrés García.
Don Francisco Delgado.
Don Pedro Pérez García.
Don Jesús Paniagua Ruiz.
Don Juan José del Arco.
Don Cayetano Pérez.
Don Sebastián García García. (2)

COCHES PARA NIÑOS
Almacenes JESUS RODRIGUEZ LOPEZ (3)

BONITAS Y ARTISTICAS FOTOGRAFIAS
SIEMPRE... **ALMARAZ** (3)

Manuel Martín Mulas
Materiales de construcción.
Materiales de derribos.
Measas y otros censeres, propios de Café o Bar.
Nuestra Señora, 70 - Apartado 10 - Teléfono 44 - Peñaranda (3)

Battaner
Electricidad. Maquinaria eléctrica. Agencia exclusiva PHILIPS
CORREAS PARA TRANSMISIONES
Generalísimo Franco, 38 Teléfono 1036 (3)

CARTELERA DE RESULTADOS

Portugal - España..... 2-2

TERCERA DIVISION
Primer grupo
Lucense - Orensana..... 3-0
Salamanca - Barreda..... 6-0
Avilés - Burgalesa..... 1-2

Segundo grupo
Gijón - Brandio..... 3-2
Arenas - Osasuna..... 3-2
Tarragona - Zaragoza... 4-0

Tercer grupo
Levante - Badajoz..... 5-0
Málaga - Elche..... 1-1
Almansa - Córdoba..... 1-3

COPA FEDERACION
Palencia - A. Zamora... 3-0
Valladolid - Béjar..... 5-1
Ferroviana - Avila..... 3-1

LA PUNTUALIDAD ES SIGNO DE FINA EDUCACION
Esta puntualidad la conseguirá comprando o reparando su reloj en **Relojería RAMOS**
SAN PABLO-10 (1)

Campeonato de aficionados
EL SALMANTINO SE CLASIFICA EN VALLADOLID
El domingo, a las once, se celebró, en el Estadio municipal de Valladolid, el partido D. Luis Salmantino, eliminatorio para el campeonato de aficionados. Nuestro equipo obtuvo un resonante triunfo al conseguir, por su empate a tres tantos, conseguidos dos por Villa y el otro por Juanito, clasificarse pa-

Ponche Cuesta
Gran vino "San Lázaro"
Tónico Jerezano
CASA DEMETRIO (2)

De domingo a martes
VACACIONES A NANO Y QUICO
Ayer marcharon a Galicia Quico y Nano, a quienes la U. D. Salamanca ha concedido unos días de descanso, citándose los para el sábado, en Orense.

EL CALVARIO, CAMPO NEUTRAL
Los empates Plasencia-Caceres y Avila-Ferroviana, en la "Copa Federación", pudieran tener su desenlace alguno de ellos

Dr. Poblacion
Partos y enfermedades de la mujer
Radium y RAYOS X
Consulta de 11 a uno en el SANATORIO POBLACION, ERAS, 19
Teléfono particular 1146 (1)

J. BELLIDO
MEDICINA GENERAL
Enfermedades venéreas y sífilis
Consulta a las 12 y a las 7
Antonio Espinosa, 10 (esquina G. Sanjurjo), Teléfono 2140
C. S. n.º 11 (4)

LABRADORES
Vuestra plantación y reposición de viñas será siempre segura y económica con INERTOS Y BARBADOS de la Casa más antigua y acreditada de vides americanas de AMALIO GARCIA TOME. Precios muy económicos. VILLALCADA. Palencia

Dr. Moraza
CATEDRÁTICO DE CIRUGIA
Consulta de una a tres
Follo Marín, 9. Teléfono 1585
(Al lado del Hospital de Higiene)
G. S. n.º 81 (1)

Sigue el éxito sin precedentes de **JUSTICIA CORSA**
— en — **CINEMA SALAMANCA**

HERNIADOS
Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos TORRENT, cómodos y ligeros, sin tiras ni tirantes, bultos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos, por duros y pesados que sean. Por su gran comodidad, perfección y seguridad, son siempre los preferidos. Construidos científicamente para cada caso y por prescripción facultativa. Visita en SALAMANCA. El propio Director de la conocida CASA TORRENT, recibirá personalmente a cuantos lo deseen en SALAMANCA, en el domicilio del doctor Antonio Pérez Sánchez, calle Rúa, 18, únicamente el próximo sábado, día 17 del corriente, bajo su prescripción. Despacho en BARCELONA, calle de la Unión, 13, CASA TORRENT. (C. S. 6337)

EL NUEVO DUEÑO del Restaurant IMPERIAL
Hotel TORMES
Le ofrece a su distinguida clientela y público en general sus nuevos establecimientos, situados en GENERALISIMO FRANCO, 19
PROXIMA REAPERTURA (3)

BENEFICIARIO DE VIVIENDA PROTEGIDA
Si quisieris que, en caso de ocurrir tu muerte prematura, la vivienda pase a tu esposa e hijos, sin efectuar nuevos desembolsos, contrata en seguida el SEGURO DE AMORTIZACION DE PRESTAMOS en el Instituto Nacional de Previsión (Servicio de Seguros Iñores). Informes en su Delegación, Plaza de los Bandos, 8.

CAFE REGIO
ESMERADO SERVICIO



PRESENTA **Orquesta DANUBIO**
el día 16 la gran

Más información deportiva en cuarta plana

DOCTOR JOSE ASENSIO
RADIOLOGO
Reyes X, Dilemnia, Onda corta. Ultravioletados, Corrientes
Carrera del Carrillo, 4. Teléfono 211
C. S. n.º 17 (6)

B. GONZALEZ ZAPATERO
Médico especialista
ENFERMEDADES DE LA INFANCIA
RAYOS X
Milagrosita, 4. - Consulta a las 12
C. S. n.º 98 (3)

J. MATA
Medicina general
PIEL - SIFILIS - VENEREAS
Peña 1.ª, 3.ª. - C. 12 a 2 y 7 a 9
C. S. n.º 64 (5)

Enrique Moro
Médico dentista, por oposición, de la Beneficencia Provincial de ZAMORA, 6, 1.ª
C. S. n.º 88 (7)

LUIS INFANTE
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Generalísimo Franco, 44 Tel. 2033
C. S. n.º 20

HIPOTECAS al 4 % sin pagar impuesto utilidades 50 años plazo. Reyes, Ponzano, 65, Madrid.

OPOSICIONES AL MAGISTERIO
Preparación particular por grupo homogéneo y especial a domicilio. Cuesta Sancti-Spiritus, 4 - Tel. 1530 (3)

OSRAM
muchísima luz por poco fluido!
Ello ha quedado demostrado una vez más durante el régimen de restricciones de energía eléctrica.

Siempre a la cabeza del progreso!



Sanatorio médico-quirúrgico "POBLACION"
(Totalmente reformado)

A DISPOSICION DE LOS SEÑORES MEDICOS
Eras, 10 Salamanca (3)

Aceite BRUJO
Destruye los parásitos y sus gérmenes, evitando la reproducción
NO MANCHA
De venta en farmacias (C. S. núm. 3.667)
Reuma: Linimento Masagil
Contra la SARNA: SARNICAL



El S. E. U., campeón provincial



Equipo del S. E. U., campeón provincial de baloncesto. (Foto R. Buxaderas).

RESULTADOS
Helmántico-Ciosvin, 14.17.
Monterrey-Educación y Descanso, 21.17.
Fluvial-S. E. U., 8.24.

Terminó el domingo, en el campo del S. E. U., el campeonato provincial de baloncesto. Se centraba el interés de la jornada en el último encuentro, por serle al S. E. U. necesario el triunfo para empatar a puntos con el Ciosvin y proclamarse campeón, ya que se había acordado que decidiese el tanteo particular de ambos.

Raficó, una vez más, el S. E. U., su gran superioridad y clase como equipo.
Defensa muy segura, concepción de juego y facilidad para encestar.

El primer tiempo, que ya terminó 13.3 a favor de los estudiantes, fue más vistoso, porque el Fluvial, antes de desfondarse, ofrecieron una buena resistencia.

El equipo campeón salió el domingo con la siguiente alineación y tanteo:
Adarraga (6), Santi (8), Ga-

rrido (9) y Sesma (1). Jugaron también Cortés e Elizaguirre.
El partido se jugó con gran conexión y fué arbitrado por Garriga.

REPARTO DE PREMIOS
Al finalizar el partido, el presidente de la Federación, señor Algara, entregó a Adarraga, capitán del S. E. U., en medio de multitudinarios aplausos, la Copa de Campeón.

El trofeo creado para premiar al jugador mejor conceptuado durante el torneo, fué adjudicado a Toñón, de Educación y Descanso.

CAMPEONATO FEMENINO
El domingo, en el campo del Helmántico, dió comienzo el campeonato femenino de baloncesto con los siguientes resultados:

S. F. de F. E. T.—Juventud, des. 11.3.
S. E. U.—Escuela Hogar, 4.0.

PARTIDOS PARA HOY
Campo del S. E. U.
A las 5, Juventudes-S. E. U.
A las 6, S. F. de F. E. T.—Escuela Hogar.

SUCESOS LOCALES

OBRAERO GRAVE AL CAERSE DE UN ANDAMIO

A las tres y media de la tarde de ayer y cuando se encontraba trabajando en la obra que los Padres Salesianos están edificando en la calle de Sánchez Ruano, bajo la dirección del contratista don Antonio Fernández, tuvo la desgracia de caerse del andamio en el que se encontraba subido el obrero Martiniano Borego Ramirez, de veintisiete años de edad, natural de Salamanca y con domicilio en la misma, en la calle de Ruiz Zorrilla, número 11.

Fue trasladado al Sanatorio de María Teresa, donde fué atendido por el doctor don Francisco Díez, que procedió a curar al herido, que presentaba fractura de los dos pies y de la muñeca del brazo derecho y diversas contusiones y erosiones en todo el cuerpo.
Fué calificado su estado de pronóstico grave, y una vez curado, quedó hospitalizado en dicho Sanatorio.

Vicente López Jiménez

MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce y a las cinco
Plaza del Corriño, 18. Teléfono 2016
C. S. n.º 94

Delegación provincial de Sindicatos

Servicio de colocación y encuadramiento

Este Servicio provincial de Colocación y Encuadramiento viene observando, por parte de las Empresas, que no se cumple o se descuida enormemente las obligaciones que tienen al admitir trabajadores a su servicio, desconociendo de la Ley no exige de su cumplimiento, creemos, no obstante, conveniente realizar una pequeña labor de divulgación, a fin de que todos puedan tener perfecto conocimiento de sus obligaciones y, en consecuencia, cumplir éstas, no dando lugar a que este Servicio se vea en la triste necesidad de proceder para los infractores la sanción correspondiente.

Por tanto, desde estas mismas columnas, y en días sucesivos, serán tratados y explicados convenientemente los siguientes puntos referentes a colocación de trabajadores:
1.º Obligaciones de los empresarios.
2.º Obligaciones del trabajador.
3.º Sanciones que se siguen del no cumplimiento de estas obligaciones y organización contra el fraude laboral.

Una vez publicados estos puntos, será rigurosamente exigido su cumplimiento, sin tener en cuenta la alegación de ignorancia en este sentido.
Por Dios, España y su Revolución nacional-socialista.—El jefe provincial de Colocación y Encuadramiento.

Queremos creer que las infracciones y descuidos hasta el presente observados, provienen, más bien que de mala fe, de

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido:
Para Pamplona, don Jesús Redondo López.
—Para Valencia, don Fernando Artaga Lastras, señora e hijos.

—Han llegado:
De Valencia, el ilustrísimo señor delegado del Trabajo de aquella capital, don Ignacio Iscar Alonso.
—De Madrid, don Ernesto Pedraz Rodríguez.
—De Sieteiglesias de Tormes, el señor Madurga Ochoa.
—De Sevilla, don Ignacio Coica García.

DE DIAS

Hoy es el santo de don Rodolfo Soler y de su hijo.
—Mañana, Santa Matilde, es el santo de las señoras de Nicolau del Castillo, Cuadros, viuda de Cibrán; Nieto de González Inestal y González Nieto de Morán.

—De las señoritas de Santos Mirat y del Castillo.

NATALICIOS

Felizmente ha dado a luz una hermosa niña, tercero de sus hijos, la señora de don Isidoro Sagrado Hidalgo, industrial de esta ciudad.
Tanto la madre como la recién nacida, siguen en perfecto estado de salud.
Seales enhorabuena.

—Ha dado a luz felizmente una niña, tercero de sus hijos, a la que se le impondrá el nombre de María-Josefa, la distinguida señora de don Heracleo Sánchez Carreño, de soltera Elvira Díaz Reina.
Enhorabuena.

PETICION DE MANO

Por don Severino Pacheco Diego, don Francisco Rodríguez y señora, y para su hijo y hermano, respectivamente, el capitán de infantería, don Daniel Pacheco, ha sido pedida, el domingo, a don Antonio Peralta y señora, la mano de su bella hija Felisa.
Entre los prometidos se han cruzado valiosos regalos, habiéndose fijado la fecha de la boda para el próximo mes de abril.
Nuestra más cordial enhorabuena.

FALLECIMIENTO

A los setenta y dos años de edad y confortado con los Santos Sacramentos, falleció el pasado día 11, en el pueblo de Topas, el señor don Pedro González Santos. Por sus dotes cabales, llerescas y sus virtudes cristianas, era el fallecido persona estimadísima en aquel pueblo, donde, sin duda, su muerte ha sido muy sentida.

Doctor RIVERA
Especialista de aparato digestivo
Medicina y Cirugía de ESTOMAGO
INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS
RAYOS X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
CORRALES DE MONROY, 8
Teléfono 2006
E. S. n.º 18

A. VICENTE DE DIOS
Ex-médico interno de la Maternidad
Provincial de Barcelona
MATRIZ Y PARTOS
Consulta, a las doce
Avenida de Italia, 4, bajo
E. S. n.º 2

Doctor FUENTES
CIRUGIA GENERAL
Carrera del Corriño, 4. Tel. 2113
C. S. n.º 85

PAULINO
Relojería, Platería, Joyería

Sastrería Trilla
REALIZA CON TODA PERFECCION
LAS ULTIMAS CREACIONES DE
SEÑORA Y CABALLERO

Reciban nuestro pésame su desconsolada esposa, doña Francisca Marcos Blanco, y sus hijos, Engracia, Sebastiana, Abilia y Andrés, y demás familia.

ANIVERSARIO

Cúmplase mañana, 14, el primer aniversario de la muerte, en Sepulcro-Hilario, del que en vida fué farmacéutico de aquella localidad y caballero intachable, don Julián Cascón Hernández. Escrupuloso cumplidor de sus deberes sociales, caracterizábase siempre el trato exquisito y la singular afabilidad con que prodigaba a sus muchas amistades, que hoy recordan con tristeza la pérdida irreparable del caballero ejemplar y del amigo espléndido.

Reiteramos nuestra condolencia más sentida a su esposa e hijos, rogando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso de su alma.

Presentación de modelos en el Gran Hotel de Salamanca
Casa PASSAPERA FUERTES

de Madrid

Exhibirá en dicho hotel, el viernes y sábado próximo, su elegante colección de primavera-verano (Primer día reservado a su distinguida clientela).

HIDRO-ELECTRICA DEL AGUEDA, S. A.

JUNTA GENERAL ORDINARIA

En virtud de lo dispuesto en los Estatutos Sociales y de lo acordado por el Consejo de Administración, se convoca a Junta General Ordinaria de señores accionistas, la cual tendrá lugar en esta villa y local previsto al efecto, el día 28 del corriente, y hora de las tres y media de la tarde.

La deliberación se efectuará con arreglo al siguiente orden:

1.º Aprobación, si procediere, del acta de la sesión anterior.

2.º Informe de la Comisión Inspectora.

3.º Examinar, discutir y aprobar, si procediere, la Memoria del Consejo de Administración, inventario, cuentas y balance del año 1944.

4.º Deliberar y resolver sobre las proposiciones del Consejo de Administración, y las que puedan presentarse con arreglo al artículo 13 de nuestros Estatutos.

5.º Acordar la distribución de los beneficios del ejercicio citado.

6.º Renovación de la parte del Consejo que corresponde.

La justificación de la personalidad del accionista se efectuará ante la mesa presidencial.

Villavieja de Yeltes, 6 de marzo de 1945.—El presidente, Amador Santos.

PAULINO
Relojería, Platería, Joyería

Sastrería Trilla
REALIZA CON TODA PERFECCION
LAS ULTIMAS CREACIONES DE
SEÑORA Y CABALLERO

una ignorancia general que las Empresas tienen de los deberes relacionados con la admisión de trabajadores a su servicio; y si bien el desconocimiento de la Ley no exige de su cumplimiento, creemos, no obstante, conveniente realizar una pequeña labor de divulgación, a fin de que todos puedan tener perfecto conocimiento de sus obligaciones y, en consecuencia, cumplir éstas, no dando lugar a que este Servicio se vea en la triste necesidad de proceder para los infractores la sanción correspondiente.

Por tanto, desde estas mismas columnas, y en días sucesivos, serán tratados y explicados convenientemente los siguientes puntos referentes a colocación de trabajadores:
1.º Obligaciones de los empresarios.
2.º Obligaciones del trabajador.
3.º Sanciones que se siguen del no cumplimiento de estas obligaciones y organización contra el fraude laboral.

Una vez publicados estos puntos, será rigurosamente exigido su cumplimiento, sin tener en cuenta la alegación de ignorancia en este sentido.
Por Dios, España y su Revolución nacional-socialista.—El jefe provincial de Colocación y Encuadramiento.

Espectáculos

"El bazar de las sorpresas"

Otra película sin grandes pretensiones, pero que colma de sano interés la hora y media que dura, es ésta, cuya interpretación corre a cargo del veterano James Stewart y de la bella Margaret Sullivan. Sin embargo, cuenta con un mérito extraordinario, que merece destacarse en justo elogio al director; el hecho de que, lejos de censar el mismo paisaje del único escenario donde toda la acción transcurre, no pierdan las escenas y situaciones el vigor intenso del drama y el cariz hilante del peregrino y amoroso crucigramas, según las notas del "sorprendente" argumento.

COLISEUM
"Las tres noches de Eva"
Por el sendero amable de la juventud y el amor, ha dirigido el director de esta cinta el argumento intrascendente de "Las tres noches de Eva". Y a decir verdad, que en este sentido ha logrado el mejor partido que de él se pudiera haber sacado. Ha conseguido divertirse hasta el fin. Esto es lo más práctico e importante y lo que, junto al garbo interpretativo de Bárbara Stanwyck y Henry Fonda más se aprecia y estima en esta película amena.

CARTELERA PARA HOY
CINEMA SALAMANCA.—A las 7.30 y a las 10.30, "JUSTICIA CORSA", por Douglas Fairbanks (hipo).
BRETÓN.—A las 7.30 y a las 10.30, "EL BAZAR DE LAS SORPRESAS", por James Stewart y Margaret Sullivan.
LICEO.—A las 7.30 y a las 10.30, "AMANDA", por Ginger Rogers y Fred Astaire.
MODERNO.—Continúa desde las 4: "LAS TRES NOCHES DE EVA", por Bárbara Stanwyck y Henry Fonda.
TEATRO EDUCACION Y DESCANSO.—A las 7.30 y a las 10.45, "BODA DE PRINCIPE", por Willy Fritsch y Marte Marell.

TELECOMUNICACION
ESTACION DE SALAMANCA
Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios:
Chifolis, Bar Antonio, Corriño, 18.

El Cristo yacente, de Rivadesella

El escultor salmantino señor González Macías ha terminado el Cristo yacente paravilla Rivadesella, en el que viene trabajando desde hace tiempo y que es una de las mejores obras de carácter religioso salidas de sus manos.

La escultura, por premuras de tiempo, no podrá ser expuesta al público, como González Macías ha hecho otras veces. Sin embargo, y durante el día de hoy, podrá ser visitado el estudio por aquellos que deseen contemplar esta obra de arte, ya que el Cristo de Rivadesella será trasladado mañana al lugar de su destino.

La iglesia, espléndidamente adornada, se ve llena de fieles y hermanos de la Congregación.

¡Quiera Jesús Nazareno bendecir estos cultos y darnos a todos su luz divina para meditar con fruto las verdades de la fe y obrar siempre conforme a ellas!

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca
ANUNCIO

En este día, se entregan a la Agencia Ejecutiva de este excelentísimo Ayuntamiento, para su exacción, por vía de apremio, los descubiertos que adeudan varios contribuyentes, por los arbitrios siguientes:

Multas del año 1944: séptima relación, que comienza en el número 470 con José María García y termina en el número 1524 con Juan José Sánchez.

Recibos de la Casa de Socorro de diciembre 1944.

Recibos de aguas del mes de diciembre 1944.

Recibos de canalones, miradores, puertas cocheras y al cantarillado del año 1944.

Recibos de aguas del mes de enero de 1945.

Expediente de Plus Valía número 622 del año 1944

Lo que se hace público para conocimiento de todos aquellos deudores que figuran en descubierto, en las respectivas relaciones, los cuales pueden satisfacer sus débitos con el recargo reducido al 10 por 100 desde el día de hoy al 21 del actual mes, ambos inclusive, advirtiéndoles que, transcurrida esta fecha, sin haberlo verificado, el recargo de apremio, por único grado, que cada recibo apareja, es el del veinte por ciento, a tenor de lo dispuesto en los artículos 67 y 68 del Estatuto de Recaudación.

Salamanca 12 de marzo de 1945.—El alcalde G. Peña.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

La resistencia japonesa en IWO - JIMA

AVISO A LAS DELEGACIONES LOCALES

Como ampliación a la nota publicada en la Prensa local y «Boletín Oficial de la provincia» con fecha 6 del actual, sobre entrega de cartillas y cupones del cuarto ciclo y anteriores, se advierte que dicha entrega pueden hacerla a partir del próximo día 15 del corriente mes hasta el día 15 de abril, cualquier día hábil, de once a una, en la oficina de estos Servicios, instalada en la calle Bermejeros, número 30, bajo, debiendo acompañar relación por duplicado del material recuperable, ya sea del ciclo actual o de anteriores, y también relación aparte, y también por duplicado, de cartillas no utilizadas.

Lo que se publica para conocimiento de todas las Delegaciones locales de Abastecimientos y Transportes, exigiéndose el más exacto cumplimiento, ya que en otro caso, y a cuantas no lleven a cabo lo ordenado en el plazo indicado, me veré obligado a sancionárselas.

Salamanca, 12 de marzo de 1945.—El gobernador civil, jefe de los Servicios de Abastecimientos y Transportes, Juan Junquera.

Julio Pérez Martín
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
San Justo, 22. - Teléf. 1305
E. S. n.º 24

TELECOMUNICACION
ESTACION DE SALAMANCA
Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios:
Chifolis, Bar Antonio, Corriño, 18.

El Cristo yacente, de Rivadesella

El escultor salmantino señor González Macías ha terminado el Cristo yacente paravilla Rivadesella, en el que viene trabajando desde hace tiempo y que es una de las mejores obras de carácter religioso salidas de sus manos.

La escultura, por premuras de tiempo, no podrá ser expuesta al público, como González Macías ha hecho otras veces. Sin embargo, y durante el día de hoy, podrá ser visitado el estudio por aquellos que deseen contemplar esta obra de arte, ya que el Cristo de Rivadesella será trasladado mañana al lugar de su destino.

La iglesia, espléndidamente adornada, se ve llena de fieles y hermanos de la Congregación.

¡Quiera Jesús Nazareno bendecir estos cultos y darnos a todos su luz divina para meditar con fruto las verdades de la fe y obrar siempre conforme a ellas!

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca
ANUNCIO

En este día, se entregan a la Agencia Ejecutiva de este excelentísimo Ayuntamiento, para su exacción, por vía de apremio, los descubiertos que adeudan varios contribuyentes, por los arbitrios siguientes:

Multas del año 1944: séptima relación, que comienza en el número 470 con José María García y termina en el número 1524 con Juan José Sánchez.

Recibos de la Casa de Socorro de diciembre 1944.

Recibos de aguas del mes de diciembre 1944.

Recibos de canalones, miradores, puertas cocheras y al cantarillado del año 1944.

Recibos de aguas del mes de enero de 1945.

Expediente de Plus Valía número 622 del año 1944

Lo que se hace público para conocimiento de todos aquellos deudores que figuran en descubierto, en las respectivas relaciones, los cuales pueden satisfacer sus débitos con el recargo reducido al 10 por 100 desde el día de hoy al 21 del actual mes, ambos inclusive, advirtiéndoles que, transcurrida esta fecha, sin haberlo verificado, el recargo de apremio, por único grado, que cada recibo apareja, es el del veinte por ciento, a tenor de lo dispuesto en los artículos 67 y 68 del Estatuto de Recaudación.

Salamanca 12 de marzo de 1945.—El alcalde G. Peña.

LA FUERZA JAPONESA ESTAN REDUCIDAS EN UNA PEQUEÑA ZONA AL NORTE DE LA ISLA

Guam.—El resto de la guarnición japonesa de Iwo Jima está siendo fragmentado en pequeñas bolsas de resistencia, habiendo quedado una de éstas a retaguardia en el avance de la infantería de Marina, que ocupa ya casi toda la costa oriental de la isla, según se informa oficialmente.

Las tres divisiones norteamericanas que luchan en Iwo Jima, han logrado avances considerables frente a una resistencia que continúa siendo muy dura, quedando el núcleo de las fuerzas japonesas comprimido en una pequeña zona al norte de la isla. (Efe.)

La estancia de Mr. Woodraf en España

Barcelona.—El ilustre director del semanario inglés «The Tablet», Mr. Woodraf, ha salido para Madrid. Ha manifestado que su estancia en Barcelona le ha producido indelebles motivos de gratitud por las atenciones de que ha sido objeto. Declaró que piensa permanecer en España un par de semanas y que hará una visita a Zaragoza, Bilbao, Sevilla y Salamanca.

Puso de relieve la vivísima impresión que le ha producido el barrio gótico de Barcelona, al que calificó de verdadera maravilla, añadiendo que piensa volver a Barcelona para poder contemplarlo cuando estén terminadas sus obras de restauración. Se refirió también al Colegio en Sarriá de PP. Jesuitas, diciendo que en su visita pudo admirar el alcance de sus procedimientos de enseñanza que siguen en España, especialmente en lo que se refiere a las ciencias químicas.

Resaltó a continuación la impresión que le causó la Caminada de Vich, con las maravillosas pinturas de Sert, así como la Catedral de Barcelona. Terminó diciendo que la multitud de vivísimas impresiones recibidas en poco tiempo le impedirían formular una opinión sobre su estancia en España, aunque podía afirmar que la encontraba muy cambiada desde la última vez que estuvo aquí, hace ya muchos años. Le pareció que la nación española sabe seguir las corrientes nuevas sin perder ninguna de sus mejores tradiciones. (Logos.)

EL GENERAL MARIO ROATTA
CONDENADO A PRISION PERPETUA, EN REBELDIA

Roma.—Se ha dictado sentencia en el proceso seguido a los colaboracionistas fascistas. El general Mario Roatta, que huyó durante la vista del hospital en que se hallaba detenido, ha sido condenado en rebeldía a prisión perpetua, el exembajador y subsecretario de Asuntos Exteriores, Fulvio Suvich, a veinte años de prisión, así como el exvirrey de Albania, Francesco Jacomini—ambos se hallan en poder de sus juzgadores—, el actual representante de Mussolini en Berlín, Filippo Anfuso, ha sido condenado a muerte, el general Alberto Pariani, exsubsecretario de Guerra, que actualmente se encuentra en el norte de Italia, a quince años de prisión, y el general Paolo Angicy, prisionero de los alemanes, a veinte años. (Efe.)

Jose G. Santanatalia
OCULISTA
Rúa Mayor, 30. Consulta a las 10
C. S. n.º 20

LA BELLEZA DE SU ROSTRO
se conservará siempre, de aspecto juvenil, si usted cuida de su cutis

Kusa
el agua cutánea que deflora el tiempo, proporcionará a usted el remedio para conservarse en esa "edad florida" de la juventud.
Pídala en todas las perfumerías

MAGDA-MODAS
DE SAN SEBASTIAN
Participa a su distinguida clientela que los días 14 y 15 presentará sus modelos de la temporada en el Gran Hotel.

Señora por que no compró un ANTIOBSTRUCTOR RAPALLO para terminar con los aflorescos?

Un aparato desmontable, limpio, cómodo, económico, que impide obstrucciones y averías y sirve para lavaderos, fregaderos, baños, bidets, lavabos, etc. De venta en ferreterías, bojalaterías, casas de material sanitario y artículos de limpieza. Tipo popular para lavaderos y fregaderos, desde 2,50 ptas., y para baneros, lavabos y bidets, desde 4,95 ptas. Si no lleva la marca RAPALLO es falsificado. Solicite una demostración a su proveedor.

EL SEÑOR
Don Pedro González Santos
(INDUSTRIAL)

falleció en Topas el día 11 de marzo de 1945, a los setenta y dos años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su desconsolada esposa; doña Francisca Marcos Blanco; hijos: Engracia, Sebastiana, Abilia y Andrés; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el alma del finado.

La misa de entierro se celebrará en Topas el viernes, día 16.

PEPITAS Y PEPES - Objetos para regalos
Joyería-Relojería-Óptica
ROQUE Generalísimo Franco, 16 :: ZEISS OPTIKAL

Los deportes en el Frente de Juventudes
BOXEO.

El próximo domingo, 18 de marzo, se celebrará la tercera veleta de boxeo de las anunciadas por esta Sección de Centros de Trabajo.

La cuarta veleta, que se efectuará el día 8 de abril, se hará conjuntamente por esta Sección y Educación y Descanso. Oportunamente se darán a conocer los detalles de esta veleta.

Para ambas veletas pueden concurrir los aprendices encuadrados en esta Sección, las F. A. J. Juveniles de Franco y el S. E. U. Cuantos deseen inscribirse, deberán hacerlo con la antelación suficiente.

S. Madrazo Paternina
RINON Y URINARIAS
De 12 a 2 y de 5 a 7.—Rúa, 24
C. S. n.º 10

LABORATORIO MEDICO
F. Arcocha
Avenida de Italia, 1. Teléf. 2193
E. S. n.º 16

G. POLO
Uniformidades de la mujer. - Partes
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Crajo Rasoña, 17, 1.º
E. S. n.º 67

PRIMER ANIVERSARIO del señor
DON JULIAN GASCON HERNANDEZ
(FARMACEUTICO)

que falleció en Sepulcro-Hilario el día 14 de marzo de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.
Su desconsolada esposa e hijos,
Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral cabo de año tendrá lugar en la iglesia parroquial de Sepulcro-Hilario, el día 14, a las doce de la mañana, se dirán misas por su eterno descanso, en Monte de la Sierra, Serradilla de Llano, Serradilla del Arroyo, Alameda de Gardón, Ciudad Rodrigo (parroquia de San Pedro) y Almaraz (Cáceres).

NO SE REPARTEN RECORDATORIOS

PAULINO
Relojería, Platería, Joyería

Sastrería Trilla
REALIZA CON TODA PERFECCION
LAS ULTIMAS CREACIONES DE
SEÑORA Y CABALLERO

Doctor FUENTES
CIRUGIA GENERAL
Carrera del Corriño, 4. Tel. 2113
C. S. n.º 85

PAULINO
Relojería, Platería, Joyería

Sastrería Trilla
REALIZA CON TODA PERFECCION
LAS ULTIMAS CREACIONES DE
SEÑORA Y CABALLERO

Universidad de Salamanca 2019